[image: ]Miercuri,6.05: Doua  teste  altfel, mai alternam activitățile, pe luni.  Sunt foarte interesante.
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SALUT! Hai cu noi in jud. Bragoy, la Aventura Parc

Degchie in Bragoy, in Cantierl Nous, intr-un cadru natural i mijlocul a 2,5 hectare de padure, cu
92 platforme, (0O jocuri, 690 m de tiroliene, (000 m de coards, 5400 m de cably, 7000
curuburi, 49.400 kg de piese de lernn, Pare Aventura ete cel mal mare pare de dietractie activa
d{n quénia. Pareul digpune de 8 tragee de difieultate progregiva. Fiecare nivel de dificultate este
simbolizat de 0 culoare: 2 tragee mov pentru copi sub & ani, cu istern de cecuritate fara mani-
pularea carabinierelor, pentru maximum de siguranga 2 trasee galbene pentru copi dela 8 ani
implinii i pentru incepatori, nu depageste o ialfime de 3 m. Traceul verde egfe un parcure uSOr,
unde deja ne obignuim cu inalfimea joeurior, nu depageste nalfimea de 6 . Cel albastru este un
parcure de dificuttate medie, coneiderat cel mai placu’?: nici prea ugor, nici prea greu, cat ¢ fie
distractiv. Trageele rogu gi negru cer deja forf gi tehnica, avern parte de adrenalina la malfime, cel
ai ialt punct 1 mtalnim la traceul negry, 20 de m

QTIAICA. .. Marea tiroliana peste lac* are o lungime de [l m gi 0 malfime de 3 m?

Qi acum... matematica!

1) Transforma 2,5 ha in m*

2) Imparte 1000 m de coarda in parti direct proportionale cu numerele 2,5,8, respectiv 25.

3) a) Careeste raportul dintre nr. de metri de tiroliana si cei de cablu? Simplificati fractia!

Dentru astazi ai de rezolvat urmatoarele exereifii:

1) Dacda=-15 si b=+10, atunci a—b= :D si ab= ED

2) 12 elevi termina un proiect in 6 zile. 18 elevi ar termina acelasi proiect in jj zile.
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4) Un unghi exterior unut triunghi echilateral are masura de |

d i i a PA= tunci
5)  Punctul P se afla pe mediatoarea segmentului [AB], dar nu aparfine segmentului [AB]. Dacd PA=7cm,a

PB=
6) a) Stiind ca numerele v §i y sunt direct propor{ionale cu 2 i 3, si se calculeze j;—;% ‘
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b) Daca ;]/7 I/ =35 se afle raportul numerelor x §i y.

R

7) Fie A4BC isoscel, 4B = AC. In B si C se duc perpendicularele pe 4B, respectiv pe AC, care se intersecteaza in
D. Se prelungeste [BD] cu DE = BD. Perpendiculara in E pe BE intersecteaza BC in F.

|

a) Demonstrati ca [EF]=[CF]. z
b) Aratatica CE L DF.
¢) Daca m(<ABC) = 2m(<BAC), aflati masurile unghiurilor triunghiului DCE.
Completati desenul! Demonstratia:
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CE ESTE ROTUND, TARE S$I VANDUT PENTRU 3 MILIOANE DE DOLARI?

Imagineazi-fi asta! In 1998 Mark McGwire a devenit regele baseball-ului cu 70 de homeruns.
Mingea cu care a realizat cel de-al 70-lea homerun s-a vandut cu putin peste 3 milioane de
dolari in 1999. Babe Ruth, un rege precedent al homerun-ului, a lovit 60 in 1927. Mingea sa de
homerun a fost donata Muzeului Celebritatilor Americane. Sa presupunem ca mingea lui Ruth a
fost evaluata la 3000 de dolari in 1927 si ¢4, la fel ca multe investitii bune, si-a dublat valoarea la
fiecare 7 ani. Ai prefera sa ai mai degraba valoarea mingii lui Ruth sau pe cea a lui McGwire ?

Infiiciu: De cate ori ar fi nevoie si dublezi valoarea mingii lui Ruth ca s atinga valoarea mingii
lui McGwire? Dobanda compusi si rata de schimb peste timp afecteazi multe cantitati. Bancherii,

brokerii si biologii care studiaza dinamica populatiilor aunevoie sa inteleagd acest tip de schimbare
in activitatea lor.
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SALUT! Hai cu noi in jud. Bragov, la Daradioul Acvatic
Complexul Paradiaul ACVATIC gi-a deachie porfile n 23 iulie 9007 |a Bragoy, urde putefi

0agi, iama sau vara, piseine moderne, acoperite gau n aer [iber, fobogane cu 4pa, un SPA de
cel mai alt nivel, dar i terenuri de tenic gi fotbal acopertte, un hotel i 0 feraca Cornplexul e
exfinde pe 6,5 ha siare 7 piscine moderne, urmand ca i foarna anului 2007 ¢ ge extinda
ou tned un bain de inot acoperit cu o zona speciala pentru sarituri de la malimi de 5m, 3m i
respectiv |5 m . De timpul verii bazinele exterioare (ca. 1000 mp 6i 90 mp) cu o fernperafurd
mtre 2 i 30 grade i ofera locul ideal unde pofi mota sub razele de coare 58 tm lungire.
A{ié_nclmga bazinelor variaza intre 0,35 m i bazinele special amenajate pentru copii foarte 5
?‘0‘» pandla L35 m i bazinele de relaxare cu hidrormacaj sau n cele unde ce pracfica sedinfele— — =
Af QQUA@/M Bazinele de not macoar i zona cea rai adanca 2 , ca n zona de earituri & va putefi ceufunda pana la
Daca vefi dori in zlele friguroace ¢ avefi parte de o experienfa unica, putefi <4 va saldafi cub cerul liber intr-una dintre cele
dous piscine inferior ~ exterior . Apa va fiincd nedlzita gi va avea in permanent o temperatura de 36 de grade. Astfel vefi
putea admira zapada din jur, in timp ce otafi i piscina sau va relaxafi i mijlocul gheizerului din jumétatea exterioara. I

QTIALCA. .. la Bragov, vara dureaza doar 50 de zile, iar iarna 90?

Qi acum... matematica!

1) Afla adancimea medie a bazinelor

2) Afla temperatura medie aapei din bazine ..........ccooiiiiiiiiiii

3) Transforma 6,5 ha in mp si afla cat la suta din suprafata complexului reprezinta suprafata bazinelor exterio
are

4) Imparte 6,5hain7 parti direct proportionale cu numerele 2,3,4,6,8,12, respectiv 15.

Dentru actazi ai de rezolvat urmatoarele exercifii:

1)  a) Transformatiin minute 3720’
b) Calculati 24°30'15" + 36°45'58"

¢) Calculati 63 37402

2) Numerele 15% din 74 §i 74% din 15 sunt :]:l

B Recitana caloutului S5 ARG S50 11
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4) Se considerd triunghiul ABC cu m(<A)= 90" si se noteazd cu / intersecia bisectoarelor unghiurilor B si C.
m(<BIC) este egala cu

5) Bisectoarele a doud unghiuri adiacente si complementare formeaza un unghi cu méasura de
6) Un numar natural impartit la 10, 9 si 4 da resturile 8, 7, respectiv 2. Aflafi restul impértirii acestui numar la 180.
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7)  Benzina se scumpeste cu 10%. Cu ct la sutd va trebui s se ieftineasca pentru a ajunge la preful de dinainte de scumpire?
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L| | { ||
8) Fie. triunghiul isoscel ABC cu m(<BAC) = 120°. Pe latura [BC] se ia punctul D, astfel incat m(<CAD) =
tafi ca BD=1BC. :
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Procentaje complicate! "0

DECI CAT COSTA?

Imagineazd-ti asta! O reducere de 30% din preful
original, urmata de o reducere de 50% din pretul
de vanzare este egala cu o reducere de 80% din
pretul original ?

[Indiciu: Cat ar costa un articol de 100 de dolari dupa
aplicarea acestor reduceri ?

intelegerea procentelor este esentiald in multe
dintre deciziile cotidiene si de afaceri. Rezultatele
sondajelor, rapoartele medicale, informatiile
meteorologice si ratele dobénzilor implica toate
procente.
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